



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В регионах продолжается оказание помощи беженцам, прибывшим из регионов Украины и народных республик Донбасса



Следственный комитет продолжает оказывать помощь гражданам, прибывшим из регионов Украины и народных республик Донбасса, по различным каналам связи: это и личные приемы руководителей территориальных подразделений, и обращения посредством социальных сетей, и горячие линии, созданные в следственных управлениях и центральном аппарате. Главная цель – не оставить ни одного человека без ответа либо решения проблемы.

И.о. руководителя следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу Александр Сергеевич Безукладников провел очередной личный прием беженцев, на котором одна из заявительниц сообщила, что вынуждена постоянно приобретать дорогое жизненно важное для нее лекарство. Сотрудники следственного управления помогли ей составить обращение с целью содействия в решении волнующих вопросов, в том числе по медицинскому



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сопровождению и получению льготного лекарства. Всего на прием обратились 17 граждан. На территории области они проживают у своих родственников, но каждый приехал со своими проблемами и бедами, многие собирали вещи под звуки разрывов снарядов.

Заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Анатольевич Иванов провел личный прием граждан, проживающих в двух пунктах временного размещения в городах Озёры и Зарайск. В ходе личного приема выслушаны проблемные вопросы 50-ти человек. Александр Анатольевич и остальные участники личного приема ответили на вопросы беженцев и предоставили подробные разъяснения касательно порядка получения гражданства Российской Федерации, а также выразили готовность оказать необходимое содействие и помочь на всех этапах получения необходимых документов для проживания на территории страны. Заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Ярослав Александрович Яковлев провел личный прием беженцев, размещенных в двух пунктах временного размещения на территории Волоколамского городского округа. Одна из присутствующих обратилась с вопросом о потери связи с сестрой, прибывшей с территории ДНР. Ярослав Александрович поручил руководителю СО по г. Волоколамску оказать всестороннюю помощь в поиске родственницы женщины.

И.о. руководителя следственного управления СК России по Алтайскому краю Игорь Владимирович Колесниченко провел личный прием семьи, приехавшей месяц назад в краевую столицу. Елену с двумя детьми - 11-летним Богданом и 6-летней Дарьей - временно приютили знакомые, которые помогли с пропиской и трудоустройством. В настоящее время молодая женщина оформляет документы для получения гражданства Российской Федерации. Впереди еще очень много забот – устроить детей в школу и детский сад. Игорь Владимирович поинтересовался у Елены, нет ли проблем с оформлением гражданства и бытовыми условиями проживания, ответил на интересующие женщину вопросы и попросил в случае возникновения каких-либо сложных ситуаций обращаться в следственное управление. Кроме того, сотрудники ведомства, узнав, что дети мечтают о самокатах, приобрели их, а Игорь Владимирович лично подарил ребятам, пожелав интересных каникул и теплых солнечных летних дней.

Руководитель следственного управления СК России по ХМАО-Югре Михаил Викторович провел прием граждан в городе Пыть-Яхе. Одной из обратившихся на прием была жительница Донецкой Народной Республики, прибывшая в мае текущего года. После приезда она обратилась с заявлением о получении гражданства Российской Федерации. В настоящее время женщина проживает у родственников, однако в связи с отсутствием гражданства не имела возможности оформить пенсию, а также получать полноценную медицинскую помощь. Уполномоченными должностными лицами были оперативно завершены мероприятия по оформлению женщине гражданства, и в день приема граждан жительнице ДНР был вручен паспорт гражданина Российской Федерации.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

краю также состоялся прием беженцев. Руководитель следственного управления Денис Валерьевич Головкин отметил, что все ведомства нацелены на оперативное решение вопросов, возникающих у беженцев, в тесном взаимодействии. Всего на приём обратилось 13 граждан, которые приехали в Пермский край в связи с проживанием в регионе их родственников.

Сотрудники СУ СК России по Республике Карелия провели личный прием граждан Калевальского района, в том числе вынужденных переселенцев, прибывших с территории Сумского района Украины. Одна из заявительниц обратилась за разъяснениями и содействием в оформлении документов для дальнейшего проживания и получения гражданства, кроме этого, ее интересовали вопросы трудоустройства. Руководителем следственного отдела даны подробные разъяснения по данному вопросу и выражена готовность по оказанию необходимого содействия.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин принял на личном приеме в пункте временного размещения группу беженцев. Заявители попросили оказать содействие в трудоустройстве и получении необходимых документов. Геннадий Юрьевич Яшин дал ряд поручений созданной в следственном управлении мобильной группе в решении вопросов, связанных с соблюдением прав и свобод беженцев.

Руководитель следственного управления по Брянской области Максим Павлович Лукичев навестил потерпевших от обстрела 14 апреля 2022 года со стороны Украины поселка Климово. Ранения различной степени тяжести получило несколько местных жителей, в их числе 24-летняя Раиса и ее двухгодовалый сын Евгений. После обстрела мама мальчика, ожидавшая рождения второго ребенка, была доставлена в перинатальный центр, а ее сын экстренно транспортирован в Российскую детскую клиническую больницу имени Н.И. Пирогова Минздрава России. Руководитель СУ поинтересовался об их самочувствии и передал малышам подарки. Следователи пожелали потерпевшим скорейшего полного восстановления сил и здоровья.

Подразделения Следственного комитета России на постоянной основе помогают прибывшим беженцам в решении возникающих вопросов. Продолжается оказание помощи и по различным каналам связи в сети Интернет. Так, в Приемную Председателя СК России в социальной сети «ВКонтакте» обратилась жительница Луганской Народной Республики, прибывшая с супругом, малолетним ребенком и пожилой матерью в Воронежскую область. По её обращению был организован личный прием в региональном управлении СК России и оказана правовая помощь в решении волнующих вопросов. Также правовая помощь была оказана и в Республике Адыгея жительнице ДНР, которая обратилась на «горячую линию» СК России.

В ходе прошедших приемов в разных регионах страны все имеющиеся просьбы граждан были учтены и приняты для последующего оказания содействия в их разрешении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702801>